
CM1 :Correction du lundi 

Mathématiques:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Etats-Unis /  Brésil / Russie / Japon / Mexique 

 

Français 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) les noms au pluriel se terminent généralement par un "s". 

Yeux et hiboux ont un -x .  

2)Le singulier de "les yeux" est "un oeil". Le mot est très différent. 

3)Le mot souris de la même façon au singulier et au pluriel. 

 

 

        5 300 000                              5 400 000                                     2 400 000                             2 500 000 

         4 700 000                             4 800 000                        1 000 000                                1 100 000 



 

 

Histoire : 

Lundi 16 mars 2020 
  

Histoire 
 

La montée du pouvoir royal au moyen âge 
 

En l'an 987 _Hugues Capet____________ est élu roi de France 
par les autres grands seigneurs du royaume .  Il fonde une nouvelle 
dynastie : _les Capétiens_. 
Cette dynastie va régner 8 siècles grâce à la mise en place du  
droit d'ainesse   qui  évite le partage du royaume (l’enfant le plus 
âgé du roi lui succède).  
Les rois capétiens vont par les alliances et par la guerre _agrandir 
le royaume_ (voir les cartes).   
Ainsi  en 1223,  le roi Philippe Auguste possède un domaine royal  
4 fois plus grand qu’à l’époque d’Hughes Capet. Il est donc un roi 
_puissant_ et _respecté_. 

 
 

 


